Pacuem nokazameneii 3a uronv 2016 2. Cmpoumensnasn 3

Ne i/

HaumenoBanue nokazarens

En.
I/IBMepeHI/IH

IToxa3aTens

OO1as MIoMAaab XKUIBIX U HEKHUIBIX
ITOMEIICHU I

KB.M.

16 584,50

DJIeKTPO3HEPrus

Tapud no sn.suepruu (OAO
"MocaneprocObIT") - Pacnopspkenue komureTa
o neHam u tapudam MockoBckoii odmactu Ne
168-p oT 18.12.2015r.

pyo/xBt.u

3,37

Tapud mo sm.sueprun (OAO
"MocaHeproconIT") - PactopspkeHrne KOMHATETa
1o mieHaM u TapudaM MocKoBcKoi obmacti Ne
168-p ot 18.12.2014r.

pyo/xBt.u

1,37

Pacxop sn.sHeprun no cuerunkam Ha O/JH T1
(cm.pacaer O/IH am-3H (cuetankn) Cr,4)

kBt.u

11 790,00

Pacxon sn.aHeprun mo cuetunkam Ha O/JH T2
(em.pacuer OJIH -5 (cuetunkn) Cm,4)

KBT1.u

6 764,00

ITHC BPY-7 Tl

kBt.u/M2

0,0208

ITHC BPY-7 T2

kBt.u/M2

0,0080

OJ1H no sn.5uepruu T1 (ctp.4/cTp.1)

KBT.4/kB.M.

0,73

OJ1H 1o an.5ueprun T2 (ctp.5/cTp.1)

KBT.9/kB.M.

0,42

Xo0J10IHOE BOIOCHAOKEHHE

Tapud mo XBC (MYII "Bunrosckoe [ITO
I'X") - PaciopsikeHre KOMHTETA 110 TIeHaM U
tapugam Mockosckoii oomact Ne 161-P ot
18.12.2015r.

py0./xKy0. ™.

34,75

BoxoorBenenue

Tapud no Bogoorsenennto (MYII
"Bunnosckoe [1TO I'X") - Pacniopsixenue
KOMUTETA 110 1ieHaM | TapudaM MoCKOBCKOM
obmactu Ne 161-P ot 18.12.2015r.

py0./ky0.m.

33,32

10

TenJioBasi 3Heprus HAa NMOAOTPeB ropsayei
BOJIbI B OTONMTEJIbHBIH CE30H

11

Koaddumment pacxo/a TerioBoi 3HepTuy Ha
nontorpeB BojbI (Pemienne CoBera jgemyTaToB
JIeHHHCKOT0 MYHUITUTNIAILHOTO paiioHa
MockoBckoit obmactu Ne 12/16 ot 17.12.2008r.

I'kan/ky06.m.

0,05298




Tapug B chepe TennocHaOX eHuU -

12 |(PacnopspkeHne KoMHUTETa IO IIeHaM U Tapudam| py6/I'kan 2 023,70
Mockogckoit obmactu Ne 166 ot 18.12.2015r.)
13
TenoBasi JHeprust
14 |Ilotpebaenue Temnosneprun no OITY I'kan 33,50566
15 |[otpedbnenne XBC mns 'BC mo OITY M3 253,00000
16 |Ilorpedaenne XBC musa 'BC mo UITY M3 458,10800
YV enpHbI pacxo KOMMYyH.pecypca Ha
17 mogorpes (q) crp.14/(ctp.15*cTp.11)*ctp.11 Tan/icyb.u. 013243
18 TerunoBast 3HEprus 1O UITy B IOME Cxax 60.66882
ctp.16*cTp.17
19 |OJH mo XBC (ctp.15-cTp.16)/cTp.1 M3/m2 0,000000
20 [OJH T3 (ctp.14-ctp.18)/cTp.1 I'kan/m2 0,000000




